
Leistungen:

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen im Hotel oder im nahe

gelegenen Restaurant

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Lido di Jesolo

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Privatboottransfer Punta Sabbioni – Nähe

Markusplatz – Punta Sabbioni

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Venedig

- 1 x Imbiss im venezianischen Bacaro inkl. 1 Glas

Wein

- 1 x Besuch Karneval Venedig (kostenfrei)

zubuchbare Optionen:

6 Std. Schifffahrt zu den Inseln Murano

und Burano ab/bis Punta Sabbioni ab

30 Pax

26 €

6 Std. Reisebegleitung bei der

Schifffahrt Murano und Burano

315 €

Karneval in Venedig - 3 Tage

21.02. – 04.03.2025

Helau Venezia!

Flanieren durch das Maskenspektakel in der

Lagunenstadt

Eine uralte Tradition lebt fort – mit Kostümen, Maskenspiel und

Bühnenzauber in der ganzen Stadt. Der Karneval in Venedig zieht

jährlich Besucher aus der ganzen Welt an, denn die Venezianer

verstehen es zu feiern. Die Karnevalsveranstaltungen in Venedig

beginnen bereits 10 Tage vor Fastnachtsdienstag. Neben diversen

Konzerten, Tanz- und Theateraufführungen finden auch

Maskenbällen in historischen Palazzi, Ausstellungen und bunten

Kostümparaden statt. Der wichtigste Bestandteil eines jeden

Kostüms ist die Maske, die nicht nur die Identität des Trägers

verbirgt, sondern auch die Verkleidung geheimnisvoll macht und ihr

ein glanzvolles Aussehen verleiht. Auf der Piazza San Marco wird der

Karneval jedes Jahr mit dem Engelsflug vom Campanile der

Markuskirche eröffnet. Erleben Sie den schillernden Carnevale di

Venezia!

1. Tag: Anreise Lido di Jesolo - A

Auf einer Route Ihrer Wahl reisen Sie nach Lido di Jesolo. In Ihrem

Hotel werden Sie mit einem Begrüßungsgetränk empfangen. Das

Abendessen findet in Ihrem Hotel oder einem nahe gelegenen

Restaurant statt.

2. Tag: Karneval in Venedig – 40 km - F/A

Sie fahren zum Bootsanleger Punta Sabbioni, wo Sie die Überfahrt

nach Venedig mit dem Schiff starten. Am Markusplatz treffen Sie

Ihren Guide, der Ihnen das historische Zentrum der Lagunenstadt

zeigt. Am Nachmittag besuchen Sie ein gemütliches venezianisches

Bistro, ein sogenanntes Bacaro und stärken sich bei einem kleinen

Imbiss und einem Glas Wein. Anschließend nehmen Sie am

offiziellen Karnevalsprogramm der Stadt teil. Am Abend erfolgt die

Rückfahrt mit dem Privatboot zum Punta Sabbioni. Das Abendessen

findet in Ihrem Hotel oder einem nahe gelegenen Restaurant statt.

3. Tag: Heimreise oder Verlängerungstag - F

Nach dem Frühstück treten Sie mit schönen Erinnerungen die

Rückreise an.

Oder möchten Sie Ihre Reise um einen Tag verlängern (fakultativ)?

Dann könnten Sie heute eine Schifffahrt in die venezianische Lagune



zu den bekannten Inseln Murano und Burano mit einer ortskundige

Hostess unternehmen. Auf der Insel Murano wird das weltberühmte

Glas hergestellt und viele Glasbläsereien öffnen einladend Ihre

Türen und lassen Sie gerne einen Blick auf die wunderschöne

Glaskunst werfen. Burano hingegen ist bekannt für die leuchtend

bunten Fischerhäuschen und die Spitzenstickerei. Nach dem Ausflug

werden Sie in der Nähe des Markusplatzes abgesetzt und Sie können

noch einmal ausgiebig Karneval feiern. Am Abend bringt das

Privatboot Sie zurück zum Punta Sabbioni.

Unser Tipp:

Karneval in Verona

Schon seit 500 Jahren zieht jedes Jahr am Freitag nach

Weiberfastnacht eine bunte Parade von der Corsa Porta Nuova zur

Piazza San Zeno. Der in Rot gekleidete Karnevalskönig mit seinem

weißen Rauschebart „Papa del Gnoco“ zieht mit geschmückten

Festwagen, fröhlichen Musikern und prächtig kostümierten Leuten

durch die Stadt. An die kleinen Gäste werden Süßigkeiten verteilt

und die großen Karnevalisten bekommen Gnocchi, eine typische

Spezialität Veronas, die traditionell an diesem Tag gegessen

werden. Wir empfehlen vor dem Besuch des berühmten Karnevals

in Venedig einen Abstecher nach Verona, um dieses besondere und

sehr schöne Event mitzuerleben!
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